

AHOJ ŠKOLO

VZDĚLÁVEJ se a TVOŘ TVOŘením se VZDĚLÁVEJ

Nabídka lektorských pořadů pro žáky ZŠ
říjen–listopad 2024



Takto to vidí umělá inteligence

Každé úterý / lektorka: Kristýna Ryška

Jak udělat film od 8:00,10:00

Každou středu a pátek / lektorka: Šárka Čechová

Animace I. od 8:00,10:00

Animace II. od 8:00,10:00

nově **AI: Umělá inteligence** od 8:00,10:00

Každý čtvrtek / lektorka: Kateřina Gazdová

nově **Zpívající zámek** od 8:00,10:00

nově **Nevěsta, kterou prodali** od 8:00,10:00

Nevyhovuje vám nabízený termín? Kontaktujte nás a domluvíme alternativu. Pro školy mimo Rožnov pod Radhoštěm nabízíme realizaci workshopů ve vaší škole. Kontaktujte nás a domluvíme podrobnosti.

Těčko

KDE: Vrátnice, 1. máje 1000, Rožnov pod Radhoštěm

REZERVACE: www.tka.cz/ahoj-skolo Termín rezervujte nejpozději 7 dní předem.

CENA: 100 Kč za žáka, doprovod zdarma.

Kontakt: Romana Bílá, romana.bila@tka.cz, tel.: 731 154 244

AI: UMĚLÁ INTELIGENCE • pro žáky 6.–9. třída, 90 min., lektorka: Šárka Čechová

nově

Jak se snadno orientovat v moderních technologiích? Pro dnešní mládež to může být výzva. Přijďte s celou třídou a naučte se, jak hravě a efektivně používat Umělou inteligenci. Zjistíte, že obyčejné zadání příkazu nestačí! Dozvíte se, jak AI přemýšlí, na co si dát pozor a jak správně sestavit prompt, abyste získali „správný“ výsledek. Otevřete si cestu do světa technologických inovací a získajte praktické dovednosti, které vám usnadní každý den.

Filmové

ANIMACE I. • pro žáky 4.–9. třída, 90 min., lektorka: Šárka Čechová

Co je to animace? Jak ji vytvořit ve svém mobilním telefonu jednoduše a kdekoli? Přijďte na náš workshop a objevte, jak rozvinout své kreativní schopnosti. Naučíte se základy animace, vymyslíte vlastní příběh a vytvoříte si svůj první animovaný film.

ANIMACE II. • pro žáky 4.–9. třída, 90 min., lektorka: Šárka Čechová

Navazující workshop na ANIMACE I. Chcete se ponořit hlouběji do světa animace? Seznamte se s tajemstvími různých animačních technik jako jsou Cutout animace, Clay animace a Pixilace. Tyto techniky vám umožní zpracovat váš příběh ještě zajímavěji a přidat mu nový rozměr. Přijďte na náš workshop, vylepšete své dovednosti a přiveďte svůj příběh k životu novými způsoby!

JAK UDĚLAT FILM • pro žáky 6.–9. třída, 90 min., lektorka: Kristýna Ryška

Na filmy se díváte všichni, ale víte, co je potřeba udělat, aby vzniknul opravdový film? Vše si vyzkoušíte. Na základě krátkého dialogu vytvoříte filmový příběh, osaháte si základní filmové profese a ve finále natočíte svůj film na mobil.

Divadelní

ZPÍVAJÍCÍ ZÁMEK • pro žáky 2.–4. třída, 90 min., lektorka: Kateřina Gazdová

nově

I v dobách princezen se lidé radovali a zpívali si. Ale umíme to i dnes? A proč vlastně je na světě hudba? Jak zařídit, aby v našem království dobré lidské vlastnosti a činnosti zvítězily nad těmi špatnými? V prožitkovém workshopu s kostýmy a rekvizitami spojíme středověk a současnost, hrát si a zpívat bude celá třída.

NEVĚSTA, KTEROU PRODALI • pro žáky 4.–6. třída, 90 min., lektorka: Kateřina Gazdová

nově

Komické divadlo není nuda, i když je to opera. Přijďte s celou třídou zažít jedinečný příběh téměř tak, jak ho Bedřich Smetana původně napsal. Poznáte děj a nezapomenutelné melodie naší nejznámější opery, které patří k hudebnímu dědictví každého z nás. S rekvizitami a kostýmy se sami proměníte ve slavné postavy a oživíte tento ikonický příběh.



Připravujeme na jaro: hudební workshop, který Vás vtáhne to světa melodií a prožijete na vlastní kůži, co hudba umí, když popustíte uzdu své fantazie.